ДИТЯЧИЙ ДОШКІЛЬНИЙ ЗАКЛАД

(ЯСЛА-САДОК) «ЛЕБЕДИК» с. Лебедин

	


ЗВІТ
завідувача ДНЗ «Лебедик» про роботу у 2016/2017 н.р.

Дитячий садок- це перша і дуже важлива сходинка в освіті дітей. Дуже багато зараз говориться про якість освіти, а досягти її можна, на наш погляд, тільки пред’являючи  одні вимоги як з боку батьків, так і вихователів.

Безпосереднє керівництво закладом здійснюю я, завідувач, згідно з Статутом дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Лебедик» Кучаківської  сільської ради.

Такі заходи як публічні слухання, спільні свята і дозвілля допомагають нам стати єдиною командою в нашій нелегкій справі.

Цей звіт - засіб забезпечення інформаційної відкритості та прозорості роботи нашого закладу. Звітування дає змогу проаналізувати та узагальнити результати роботи за підсумками навчального року, визначити досягнення та недоліки діяльності навчального закладу та вжити заходів, необхідних для поліпшення роботи ДНЗ в майбутньому.

Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Лебедик» відкрито 1 вересня 2014 року. Заклад працює за 10,5 - годинним режимом, з 7.30 до 18.00. 
Проектна потужність 80 місць. Зараз у закладі функціонує 2 різновікові групи. Одна група вільна, обладнана та чекає малюків. Ще одна група переобладнана на музичну та спортивну зали. 
Наш заклад відвідує 57 дітей.

Група «Веселики»:

від 1,5 до 3 років-16дітей,

від 3 до 4,5 років -11 дітей.

Група «Чомусики»:

від 4,5 до 6років - 14 дітей,

від 6 до 7 років - 16 дітей.

Дошкільний навчальний заклад укомплектовано педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом. Педагогічний колектив – 6 педагогів.
Завідувач: освіта базова вища, педагогічний стаж 18 років, на посаді завідувача 3 роки.

Вихователі: Івахненко І.С. – освіта вища педагогічна, педагогічний стаж 5 років; Онянова Т.В.- освіта вища педагогічна, педагогічний стаж 4 роки; Шульгіна С.П. – освіта вища технічна, педагогічний стаж 3 роки; КохноК.Б.- освіта професійно-технічна,педагогічний стаж 1 рік.
Протягом навчального року я намагалася активно працювати за всіма напрямами своєї діяльності. Особлива увага приділялась створенню у навчальному закладі належних умов для забезпечення якісної освіти.
Постійно працюю над удосконаленням внутрішнього контролю, дотримуючись його основних принципів.

Дошкільний заклад має необхідні умови для вирішення загально-освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів. Групи оснащені іграшками згідно з  типовим  переліком, постійно оновлюється розвивально - ігрове середовище.
Організація методичної роботи в закладі здійснювалась на основі річного плану роботи ДНЗ. Система методичної роботи в дошкільному навчальному закладі базувалась таким чином, щоб створити належні умови для підвищення професійної майстерності кожного педагогічного працівника.

Протягом навчального року здійснювалося поповнення інформаційно- методичної бази ДНЗ навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками.

Педагогам надана можливість впроваджувати різні форми підвищення фахової майстерності. У цьому навчальному році курси підвищення кваліфікаціїї педагогів пройшли два вихователі: Івахненко І.С. та Шульгіна С.П.
У 2016/2017 н.р. педагогічний колектив закладу працював творчо і відповідально. Адміністрації закладу вдалось охопити оперативним контролем стан підготовки до нового навчального року, виконання вимог до режиму в ДНЗ, рівень педагогічної майстерності педагогів. Під час проведення педагогічних рад, (а їх чотири) використовувались інтерактивні методи навчання педагогів, дискусії, ділові ігри. Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань,що висвітлювались у пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки.
Очолюваний мною колектив працював в інноваційному режимі, використовуючи нові педагогічні ідеї, запроваджуючи в освітню діяльність сучасні педагогічні технології і методики.

Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив педагогів працював над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дітей жити у злагоді з довкіллям та з собою. Разом з батьками педагоги закладу навчилися уникати конфліктів, будувати стратегію розв’язання конфліктних ситуацій.

Колектив педпрацівників постійно співпрацює з Кучаківською ЗОШ імені гетьмана Івана Сулими (це участь у спортивних спартакіадах - 2 роки поспіль, привітання учнів молодших класів зі святом Миколая), а також з сільським клубом. Музичний керівник Івахненко І.С. разом з дітьми брали участь у святкуванні Івана Купала та вітали Народний Лебединський хор з нагоди 60- річчя.

Начально-виховний процес організований за Базовим компонентом дошкільної освіти та за програмами «Дитина» та «Впевнений старт». Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного і календарного планування навчально - виховного процесу, готовність вихователів та інших спеціалістів  до роботи протягом робочого дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів.

Одним із пріорітетних завдань навчально-виховного процесу є  патріотичне виховання дітей. Цього року завдяки вихователям старшої групи  ми створили музейний простір для дошкільників, це чотири міні-музеї;  патріотичний, народознавчий, музей іграшки та історії закладу. Відвідуючи музей, ми виховуємо у дітей  любов до рідного краю, бережемо традиції та обряди українського народу.
Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи. Щоденна ранкова гімнастика, фізкульхвилинки, загартовуючі процедури, піші  переходи, дозвілля, спортивні свята – це  все застосовувалося в нашому закладі і було запорукою здоров’я наших вихованців.
Протягом навчального року в закладі були підготовлені та проведені свята та розваги - народні, тематичні, родинні: «День захисту дітей!», « Мама мила і єдина!»,  «Спортивна розвага», « Ми – діти  твої, Україно!» , «Проводи Журавлика», « Новорічна казка», «Веселкова країна дитинства», « Прощавай садок, дитячий!».
Медична робота у закладі була спрямована на зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей. У садочку проводяться усі необхідні профілактичні заходи:
контролюється виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках;
проводиться є-вітамінізація третіх страв, салатів;
здійснюється щоденний контроль - огляд дітей при прйомі у заклад.

У закладі на заняттях підтримується рухова активність дітей. Влітку проводяться оздоровчі заходи, які полягають у забезпеченні посиленого харчування, проведенні занять, розваг на свіжому повітрі.

Для надання першої медичної допомоги в медичному кабінеті є всі необхідні лікарські засоби, які регулярно переглядаються і поповнюються.

Важливу роль у медичній роботі  відіграють такі фактори, як чистота приміщень, регулярні провітрювання, кварцування групових кімнат, спалень.

Належний рівень організації харчування є також дуже важливою умовою комфортного перебування дітей у закладі. Харчування діти отримують якісне, в достатньому об’ємі, отримують весь необхідний набір харчових продуктів. У  ДНЗ створені необхідні умови для організації якісного харчування дітей. Перспективне меню складається на два тижні, в якому передбачено різноманітне харчування дітей. Продукти харчування та продовольча сировина надходить від постачальників якісні із супровідними документами. Овочі надходять від місцевих фермерів та батьків. Борошном та медом забезпечує СГОК ЛОТОС-Є.
З боку вихователів здійснюється постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснюється відповідно до режиму кожної вікової групи. Скарг на якість приготування їжі не було зафіксовано. Дотримуємось  виконання норм харчування. Аналіз виконання норм харчування  свідчить, що норми виконано в середньому на 90%.

Забезпечене пільгове харчування дітей, батьки яких є учасниками бойових дій (троє дітей в старшій групі і одна в молодшій).

Харчоблок забезпечений достатньою кількістю кухонного посуду, інвентарю, миючих та дезінфікуючих засобів, виконуються методичні рекомендації щодо їх застосування.
Із зазначеного можна зробити висновки, що робота з організації харчування здійснюється на достатньому рівні.

Значна увага приділялась збереженню та зміцненню матеріальної бази, благоустрою території, для чого були залучені батьківська допомога, кошти районного бюджету та благодійна допомога.
На території дошкільного закладу два ігрові майданчики, які облаштовані відповідно до санітарних вимог.  Усі ігрові споруди, навіси – приваблюють дітей вдало підібраним розмаїттям кольорів та дизайну. Завдяки батькам були оновлені 13 клумб, посаджений фруктовий сад та город овочевих культур (щавель, кріп, петрушка, зелена цибуля, кабачки  та огірочки, які були засолені на зиму -18 банок). 
Влітку плануємо придбати та встановити спортивний та ігровий майданчики.
Кучаківська сільська рада надала субвенцію в розмірі 18 000грн., для придбання декору та ігрових меблів.

За кошти районного бюджету придбані –стенди, килими, телевізор, пилесмок, праска, посуд, м’який інвентар, іграшки, канцтовари, господарчі товари, зроблений косметичний ремонт-приміщення та ігрових майданчиків.

Були придбані прикраси до Новорічного свята, 8 Березня, Випускного свята. 
Завдяки батькам та спонсорській допомозі Єременка В.І. створений музейний простір, змінився на краще дизайн закладу (сюжет із казки «Дикі лебеді»), та для зручності зробили диванчики. 
Були придбані атрибути для оформлення груп та осередків, закуплена деяка методична література, канцтовари для дітей, для старшої групи роздатковий матеріал з математики та навчання грамоти, спортивна форма для занять з фізичного виховання.
Хочу висловити велику подяку батькам за участь у житті садка, взаєморозуміння та турботу про дітей та сподіваюсь на подальшу співпрацю.

У своїй діяльності буду намагатися залучати до співпраці батьків та громадські організації. І надалі буду продовжувати працювати в такому режимі, в створенні  іміджу  закладу, в плані розвитку ДНЗ на 2017-2022 роки накреслені конкретні завдання та потреби.



Завідувач ДНЗ                                          А.В.Кацан
