ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ КЕРІВНИКА
Пролісківського НВО «ЗОШ І ступеня-дитячий садок»
Щасливської сільської ради

Закінчився черговий навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб підбити деякі підсумки роботи колективу школи та дитячого садка , оцінити діяльність директора на посаді протягом 2016/17н.р.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
Загальні відомості про навчальний заклад:
  Пролісківське навчально-виховне об’єднання  «ЗОШ І ступеня-дитячий садок» розташоване за адресою:08322, вул. Соборна, 16, с. Проліски, Бориспільськогог р-ну, Київської області, тел.(295) 35-2-73.
  Статут зареєстрований Щасливською сільською радою  від 17.01.2017 р., реєстраційний №611-16VII
  Державний акт на право постійного користування земельною ділянкою: ЯЯ №154343 від 15.08.2011
  Ідентифікаційний код: 36686350
Матеріально-технічна база навчального закладу:
Школу, за даною адресою, засновано у 1992 році (будівля складається з 2-х поверхів). Дитячий садок засновано у 1975 році (будівля складається з 2-х поверхів, проектна потужність -  120  дітей).
Заклад намагається створити умови для роботи і навчання та виховання дітей, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні класи та групові приміщення, оснастити установу новим сучасним обладнанням.

Кожен рік виконуються косметичні ремонти, є висновки державної санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини .

У приміщенні школи 6 кабінетів початкової ланки 1-4 класів: кабінети 1-4 класів – 4;  англійської мови та інформатики -1;  ГПД для учнів 2-4 класів – 1; також у приміщенні школи   для  ГПД класу є: ігрова кімната;         кімната для денного сну.
       Уроки фізичного виховання проводяться в атлетичній залі.     
       
   Забезпеченість школи меблями 100%. Класні  кімнати відповідають типовим перелікам та вимогам навчальних программ.

У школі є їдальня.  Актова зала сумісно зі спортивною залою, спортивний майданчик, який розташований на шкільному подвір’ї.

В приміщенні ДНЗ розташовані : груп :

1 молодша

2 молодша «А»

2 молодша «Б»

Середня група

Старша «А»

Старша «Б»

            Медкабінет.
            Пральня
            Сенсорна кімната

            Актова зала сумісно зі спортивною залою.
Протягом останніх   років навчально-матеріальна база школи-дитячого садка значно покращилась.

  Фінансово-господарська діяльність
 Будівля школи прийнята в експлуатацію 25 років, а ДНЗ – 42 роки ,  але незважаючи на її вік і зношеність, адміністрація школи за підтримки Щасливської сільської ради, відділу освіти Бориспільської РДА разом із колективом працівників та батьків постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її в робочому стані. Фінансування потреб закладу проводиться через централізовану бухгалтерію відділу освіти Бориспільської РДА. Протягом навчального року систематично велася виплата заробітної плати працівникам закладу. Вчасно оплачувались кошти за спожиту установою електроенергію та воду. Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників, установа не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв.

           Система опалення та електромережа знаходяться в задовільному стані. Працівниками централізованої бухгалтерії планово проводиться інвентаризація майна. Зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються або оприбутковуються.

В установі приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль, класні кімнати та групові приміщення установи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота з озеленення території закладу. Подвір'я Пролісківського НВО завжди прибране, доглянуте завдяки сумлінній праці Федоріненко Зінаїди Василівни. На квітниках щороку висаджуються квіти,  своєчасно обрізаються дерева і кущі. Дерева і бордюри побілені. Вчасно прибирається і періодично вивозиться сміття з території закладу.

 У цьому році на ремонти приміщень установи,  закупівлю матеріалів та обладнання  кошти виділяються з відділу освіти Бориспільської РДА та субвенції Щасливської сільської ради. Тому ми можимо впевнено сказати , що фінансування установи проводиться на високому рівні в порівнянні з іншими закладами району. 
 Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу
та їх раціональне використання
 За рахунок бюджету
2016-2017н.р.-  бюджетні кошти: комплект парт для учнів 1 класу та матеріали для поточних ремонтних робіт в приміщенні 1 класу, меблі в їдальню та кабінет англійської мови, спортивний інвентар для учнів школи та вихованців ДНЗ, ноутбуки для педагогів школи та ДНЗ. Щоб покращити уроки та заняття відповідно до навчальної програми, придбано телевізор для 1 класу та старшої А групи, придбано пісочники та павільйони на ігрові майданчики, як того вимагають санітарні норми, поновлені частково гардини в  установі, на харчоблок придбано електроплиту, холодильну камеру, проведено ремонт приміщення переходу та проведено опалення.
за рахунок батьківських коштів
2016-2017 н.р.
     -          оплата за виконані послуги ремонту в 1класі;
-         придбання завісів на вхідні двері ДНЗ та харчоблоку;
-         придбання квітів для озеленення (герань, петунія).

Для підтримки позитивного іміджу установи необхідно вирішити ще декілька питань:

       
поточного ремонту потребують системи водопостачання, опалення,  методичний кабінет ДНЗ, туалети школи та ДНЗ.
     
заміни потребує дощова лівньовка;


поточного ремонту потребує овочесховище ;

До нового 2017-2018 н.р. планується зробити: ремонт атлетичного залу, частково опалювальної системи в методичному кабінеті ДНЗ,  провести поточний ремонт сходового маршу в ДНЗ, по можливості перефарбувати стіни в актовій залі та коридорах школи.

 Кадрове забезпечення навчального закладу:
 
У  2016/2017 н.р. працювало 16  педпрацівників, що складає 90% від потреби. В декретній відпустці знаходяться 7 педагогів. Усі вчителі мають відповідну фахову освіту та  володіють державною мовою. В дитячому садку  вакантна посада-музичного керівника.
Підвищенню рівня професійної компетентності педагогів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація педпрацівників Пролісківського НВО проводиться за Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту».

Атестація педагогічних працівників проводиться з метою:

встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності;


активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності роботи.

Атестація здійснюється за планом. Під час проведення атестації не допускаються порушення щодо дотримання Положення про атестацію.

Не мають місця випадки зниження в ході атестації кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного звання. Безконфліктність організації і проведення атестації забезпечується доброзичливими взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами атестаційної комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи, відкритістю планування та дотримання норм і правил проходження атестації. Закономірним у ході атестації педагогічних працівників є підвищення їх кваліфікації. У 2016/2017 н.р. пройшли атестацію директор Логункова О.Є., вихователь Ільків Ю.В., вихователь ДНЗ та додатково вихователь ГПД 1 класу Потапова Н.Л.
Значна увага приділяється комп'ютерній грамотності педагогів. Крім курсової    перепідготовки, для вдосконалення та підвищення своєї майстерності для педагогів установи проводяться індивідуальні та групові консультації та заняття.

Якість комп'ютерної освіти педагогічних працівників є постійною турботою адміністрації школи.

Пріоритетними напрямами системи підвищення професійної компетентності педагогічних працівників є:

-         формування ключових компетентностей;

-         моніторинг якості освітньої діяльності;

-         самоосвітня діяльність педагога;

-         залучення педагогічних кадрів до пошукової роботи.

Однією з форм підвищення кваліфікації є курсова перепідготовка, яка відбувається планово з урахуванням побажань педагогічних працівників щодо змісту, форм та методів проходження курсів.

Підвищення кваліфікації  педагогічними працівниками
 Поряд з курсовою перепідготовкою широко застосовуються можливості самоосвітньої діяльності. Кожен педагог займається самоосвітою згідно з індивідуальним планом самоосвіти. У системі методичної роботи є заходи, що сприяють підвищенню кваліфікації: конференції, семінари, круглі столи,  педагогічні ради.

Курсова перепідготовка поєднується з методичною роботою на різних рівнях та із самоосвітою. Новою формою курсової перепідготовки стало дистанційне навчання.

 Медичне обслуговування учнів та вихованців у навчальному закладі:
 Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.

Медичне обслуговування здійснюється кваліфікованими медпрацівниками: лікарем – педіатром, медсестрою. Медичний кабінет повністю забезпечений необхідними медикаментами. Потребує нагального ремонту приміщення та  проведення води.
Для попередження та виявлення захворювань протягом навчального року проводиться медичне обстеження дітей вузькими спеціалістами з Бориспільської ЦРЛ.

У 2016-2017н.р. пройшли медогляд 73 учні на початку року -100%. 

Учні розподілені на фізкультурні групи.
Рівень захворюваності за І квартал 2016 року складав - 11,4%. Зменшилась захворюваність повітряно-крапельними інфекціями.

Було заплановано провести реакцію манту, але через  відсутность у повній мірі туберкуліну та відмови батьків виконано на 85%. Недовиконання плану профілактичних щеплень по ДСМ (дифтерія і правець - стовбняк) і КПК (кір, паротит, краснуха) через  відмову батьків. 
Медсестра здійснює контроль за роботою харчоблоку щоденно. Випадків виявлення кишкових інфекцій не було. Технологія приготування страв дотримується.

Рекомендації на 2017/2018н.р.
Своєчасно доводити до відома батьків інформацію про стан здоров’я дитини, про необхідність проведення обстежень, щеплень, ФОГ.

Забезпечити 100% надання довідок медогляду з зазначенням групи здоровя на 01.09.2017р.

Вчителям та вихователям ДНЗ більше уваги приділяти проведенню вправ по корекції постави та дихання.

Класним керівникам на початок навчального року провести бесіди з батьками про необхідність дотримання правильного режиму харчування (гарячого), режиму дня.
 Організація харчування учнів у навчальному закладі
 З метою чіткої організації режиму дня, який відповідає віковим особливостям учнів, збереження їх здоров’я й попередження захворювань, у школі організовано гаряче харчування учнів 1-4-х класів. Працівники їдальні намагаються створити домашню затишну атмосферу  під час  сніданків та обідів. Завдяки режимному  харчуванню діти набираються нових сил та здоров’я. Всі учні 1–4 класів охоплені гарячим харчуванням. 

Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів, дотримується питний режим (у всіх класах та вікових групах ДНЗ  бутильована вода).

Основна маса учнів харчується. 

Столи накривають за спеціальним графіком, затвердженим директором. Учні початкових класів перебувають у їдальні в супроводі вчителів.

 Медична сестра слідкує за санітарним станом приміщення їдальні, різноманітністю страв, дотриманням циклічного меню, вимог санітарно – епідеміологічної служби. Меню вивішено на видному місці в обідній залі, та біля кожної вікової групи ДНЗ. У ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в робочому стані. Усі ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується. Роботу харчоблоку систематично перевіряє управління Держпродспоживслужби в Бориспільському районі.

Гарячим харчуванням протягом навчального року було охоплено 98% учнів школи. В шкільній їдальні  безкоштовно харчуються діти пільгових категорій згідно з чинним законодавством України.
Всього по школі на основі наданих відповідних документів безкоштовні гарячі сніданки отримують  7   учнів.

Діти  групи продовженого дня теж охоплені гарячим харчуванням. 
Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини.
Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
 У 2016/2017 навчальному році безпечне проведення навчально-виховного процесу здійснювалось згідно з Положенням про організацію роботи з охорони праці.

Учні та вчителі навчального закладу дотримуються вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності з учнями та інструкцій з охорони праці для вчителів.

У  2016/2017н.р. були призначені комісії з контролю за безпечною експлуатацією приміщень та будівлі, а також роботи електричних пристроїв (робота електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки).

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

З метою організації розробки комплексного плану в школі директором видаються накази, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожежної безпеки. Для школи у вересні 2016 року були придбані медикаменти згідно з наказом Міністерства охорони здоров`я України.

Перед початком навчального року комісією були проведені випробування спортобладнання, перевірка стану споруд на спортивних майданчиках, справність кріплення воріт, а також всієї огорожі навколо території та складені акти .

Відпвідальною з охорони праці Логунковою О.Є.. були обстежені приміщення, в яких перебуває технічний та обслуговуючий персонал, на предмет знаходження і вилучення зайвих особистих приладів, не задіяних у трудовому процесі, які можуть спричинити шкоду чи аварійну ситуацію.

Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: 22 вогнегасниками, пожежним інвентарем (пожежними щитами та стендами, пожежними відрами, ящиками з піском тощо), пожежним знаряддям (пожежними ломами, баграми, сокирами). Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування, на що є акти.

У всіх приміщеннях закладу розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.

Згідно із санітарними, пожежними  нормами і правилами, установою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт заміру опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти  прийому спортзалу, спортмайданчика.

Особлива увага в закладі приділяється заходам із запобігання нещасним випадкам.

У разі нещасного випадку, у школі своєчасно проводиться його розслідування.

На 2017/2018 навчальний рік плануються заходи:
оформлення акта підготовки установи до нового навчального року;



  проведення інструктажів з педпрацівниками та технічним персоналом;

       
  провести обстеження стану енергогосподарства школи;

         
  оформити відповідні накази з охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху;

             провести бесіди серед педагогічного і технічного колектив на тему «Профілактика побутового травматизму»;

             провести інструктаж щодо заборони використання електроопалювальних приладів;

         
регулярно проводити інструктажі з техніки безпеки та пожежної безпеки серед педагогічного й технічного персоналу.


Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-вихов​ного процесу й інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями.

Питання щодо запобігання дитячого травматизму розглядалися на педраді, нарадах при директорові. Протягом навчального року шкільною медсестрою проводилися профілактичні бесіди, інша робота, щодо зменшення захворюваності учнів на педикульоз, шкіряні хвороби. Традиційним заходом у школі є ранкова гімнастика.

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. Разом із тим залишаються високими показники травматизму дітей на уроках фізкультури, перервах. 
 
Навчально – виховна робота у навчальному закладі: 
Пролісківське НВО функціонує на підставі Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про загальноосвітній навчальний заклад, Статуту школи.

Всі діти дошкільного віку та шкільного віку, які проживають у с. Проліски  охоплені навчанням.

Основні напрямки навчальної діяльності Пролісківського НВО в 2016-2017н.р. - впровадження нових держстандартів, інноваційних технологій та особистісно зорієнтованого навчання та виховання, формування ключових компетентностей школярів.
З цією метою було введено в навчально-виховний процес викладання курсів за вибором.
Робота педколективу спрямована на підвищення ефективності НВП, на створення умов для розвитку творчого потенціалу та самореалізації особистості школяра, на формування компетентного учня.

У 2016-2017н.р. в початковій школі навчалося 73 учні на кінець року, із них 16 учні 1-х класів оцінювались вербально, навчальні досягнення учнів 2-4-х класів оцінювалися за 12-бальною шкалою. 
У 2016-2017 навчальному році за станом здоров’я на індивідуальному навчанні був   1 учень 3 класу, з яким займається вчитель Верна А.В. 
Для того, щоб учням дійсно було цікаво, щоб вони не втратили інтерес до навчання, на кожному уроці наші вчителі намагаються створювати всі умови для розвитку здібностей, творчого мислення учнів, самовираження їх особистості в різних видах діяльності. З цією метою учням поряд із стандартними завданнями  педагоги пропонують і такі, які вимагають мислення, творчих пошуків, оригінальності, винахідливості. Саме такі творчі, пізнавальні, інтелектуальні завдання допомагають нашим вчителям розвинути в учнів пізнавальні процеси – пам’ять, увагу, уяву, логічне мислення. Усі завдання творчого характеру розраховані на пошукову діяльність учнів, творче й уміле застосування набутих знань. Зміст завдань сприяє розвитку гнучкості й широти мислення, які необхідні для успішного розв’язання як навчальних так і життєвих задач. Усі творчі завдання допомагають вчителеві виявити індивідуальні особливості учнів, намітити перспективи подальшого розвитку творчого потенціалу кожної дитини, зробити навчання більш захоплюючим і цікавим.

Головна мета використання нетрадиційних форм роботи на уроках - це зацікавлення дітей навчальною працею й утримання цього інтересу. Тільки в разі такого підходу формування освіченої, творчої особистості, становлення її фізичного та морального здоров’я, яке є одним зі стратегічних завдань реформування освіти в Україні, згідно з Національною доктриною розвитку освіти України в XXI столітті, є можливим.

Основне завдання, яке стоїть сьогодні перед освітянами, полягає не стільки в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання самостійно, щоб зацікавити, стимулювати учнів до самостійного отримання знань.  Протягом  навчального року проводилась активна робота з організації участі школярів у  різноманітних інтелектуальних Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах. Учні стали активними учасниками таких із них, як: «Кенгуру», «Геліантус». У Міжнародній природознавчій грі «Геліантус» взяли участь  учні школи, з яких  отримали сертифікати за призові місця.
       
Гурткова робота 

Для забезпечення зайнятості учнів у позаурочний час у школі було організовано роботу гуртка «Театральний», до якого діти ходять з задоволенням, про що свідчить показовий результат: 6 років підряд ми отримуємо 1 місце серед НВО.
Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі 

Виховання дітей дошкільного віку та учнів  у школі та сім'ї — щоденний безперервний процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи та ДНЗ, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних із професійним сві​том, захопленнями своїх дітей, родинними святами.

Учителі початкових класів тісно співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спіл​куються з родиною. Однією з традиційних форм роботи з батьками є батьківські збори, індивідуальні бесіди. Вищим органом громадського самоврядування в період між проведенням загальних зборів є рада школи, до складу якої входять 5 батьків дошкільнят, 4 батьків школярів, 5 учителів. 

За 2016/2017  навчальний рік до директора школи було 2 письмових звернення громадян. На всі звернення адміністрація школи відреагувала та надала відповіді.  
Громадянське виховання  (ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави):

1. Цикл заходів, спрямованих на формування в учнівської молоді поваги до національної символіки, Конституції України. 
- Перший урок «Україна – єдина країна» 

- Виставка творчих робіт «Мій край»
 - проведення акцій по збору речей та солодощів  для військовослужбовців із зони  АТО.

2. Цикл заходів щодо вшанування пам’яті жертв Голодомору в Україні 1932-1933 років (20.11.14-26.11.14).
- Тематична лінійка
3. Заходи, присвячені Дню української письменності та мови.
 - Тематична лінійка
-Брей-ринг
- День вишиванки
Екологічне виховання (ціннісне ставлення особистості до природи) – проведення заходів, спрямованих на виконання Концепції екологічного виховання.Організація проведення екологічних суботників (вересень – жовтень)
Організація роботи щодо участі в екологічних акціях:
-  «Ми бережемо природу, а Ви?»;

-  «Зустріч птахів»;
- «Квіти біля школи, тобі, Батьківщино!»

Художньо-естетичне виховання
Проведення загальношкільних свят:
- «День знань» 

- «День Працівника освіти» 
- «День Святого Миколая»

- «Новорічні свята»

- День Святого Валентина

-  участь у мітингу  до Дня перемоги та примирення 
- свято Останнього дзвоника
- випускні в ДНЗ. 
Управлінська діяльність:
 Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи, планом внутрішкільного контролю та календарних планів учителів та вихователів ДНЗ і виховної роботи класних керівників. Така система планування, відпрацьована в школі й заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їхньої діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи-дитсадка.

У Пролісківському НВО в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Із підключенням до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і навіть їх проектами.

Контроль — це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління. У закладі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і по​дальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі.

Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально-виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки тощо. Аналіз результатів внутрішнього контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних педагогів та учнів.

Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а задля позитивного кінцевого результату. Завдяки такому стилю керівництва в школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи, як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей шанобливе, вимогливість поєднується зі справедливістю, спілкування ввічливе. Педагогам  надається більше самостійності, що відповідає їх кваліфікації і характеру роботи, створюються необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих я бачу насамперед особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. 
Девіз нашого  Пролісківського НВО : Ми різні – в цьому наше багатство, ми єдині – в цьому наша сила.
                 Директор    НВО                                                О.Є.Логункова

