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1. Загальні відомості про дошкільний заклад.

           Дошкільний навчальний заклад загального розвитку (ясла – садок) «Журавлик» знаходиться в селі Головурів за адресою вулиця Чкалова, №1-а.

ДНЗ побудований у 1979 році, в 2009 році був зроблений капітальний ремонт.

         Засновником ДНЗ  є Головурівська сільська рада, форма власності – комунальна.
        Дошкільний навчальний заклад має загальний тип розвитку та забезпечує догляд за дітьми віком від двох місяців до 6 (7) років, організовує їх життєдіяльність відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти.

       
Мова виховання та навчання – українська.


Проектна потужність ДНЗ -  84 місця, на  4 групи. В 2016-2017 навчальному році в трьох групах ДНЗ виховується 80 дітей. Всі три групи різновікові, в середньо-старшій групі – 30 дітей, в молодшо - середній  - 26, в молодшо-ясельній – 24.  Протягом навчального року прийнято 24  дітей. В ДНЗ організовано облік дітей дошкільного віку, які проживають на території села Головурів. Усі діти 5-річного віку  охоплені дошкільною освітою. 


Режим роботи закладу 10,5 годин: з 07.30 до 18.00, також є чергова група з 07.00 вранці і до 19.00 ввечері.

         Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України:
- Конституції України;

- Конвенції ООН «Про права дитини»;

- Законів України «Про освіту» та «Про дошкільну освіту»;

- Положення «Про дошкільний навчальний заклад»;

- Базового компонента дошкільної освіти України;

- Законів України «Про охорону праці». «Про мови», «Про відпустки»;

- Освітньої програми  для дітей «Дитина»;
- програми з основ здоров»я та безпеки життєдіяльності дітей від 3-х до 6 років (автор Лохвицька Л.В.) «Про себе треба знати, про себе треба дбати»;

- програми художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку «Радість творчості» (автори Борщ Р.М., Самойлик Д.В.) та інших прогоам, рекомендованих Міносвіти України; 
- відповідно до власного Статуту, Програми розвитку, річного плану роботи, Колективної угоди між адміністрацією, профспілковим комітетом та трудовим колективом, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Посадовими інструкціями.

2. Матеріально-технічна база навчального закладу.

         
Фінансування дошкільного закладу здійснює централізована бухгалтерія  відділу  освіти Бориспільської РДА.

         
Приміщення та територія дошкільного закладу відповідають санітарно-гігієнічним нормам.

        
Протягом навчального  року  було проведено:

- замінено огорожу території закладу.; 

- проведено поточний ремонт усіх приміщень;

-  пофарбовано дитячі майданчики;

-  в груповій кімнаті  групи «Казка» замінено лінолеум.

           Закуплено  комп’ютер, новий посуд у групи, на харчоблок, махрові рушники, спецодяг для персоналу, килим у спортивний зал, тюлі в музичний зал та старшу групу. За благодійні внески батьків закуплені іграшки в усі вікові групи. 
          За участі батьків  проведено облаштування дитячих майданчиків, благоустрій території. 
       
Від відділку Морозівської птахофабрики одержано благодійну допомогу у вигляді пральної машини на суму 5502 гривні.
        
За кошти Головурівської сільської ради було проведено обрізку дерев на території закладу. 

        
У ДНЗ створено всі умови для безпечного перебування дітей, з працівниками проводиться робота з питань охорони праці, техніки безпеки, організації безпеки життєдіяльності вихованців. Кожен працівник садочка проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей у ДНЗ. Головним є те, що дошкільний заклад прагне бути тим місцем, де діти завжди можуть фізично розвиватися, зміцнювати здоров’я, реалізувати свої здібності, товаришувати, весело і щасливо жити. Щасливі і здорові діти – найвища оцінка нашої роботи.

3.Кадрове забезпечення дошкільного закладу.

        
У ДНЗ 17,21 штатних одиниць,  на яких працює 19 працівників, фактично зайняті всі посади, вакансій немає  Педагогічних працівників -8, з них 1 завідувач, 6 вихователів,1 музичний керівник.
    
Завідувач Петренко С.В.- освіта повна вища, педагогічний стаж 30 років, на посаді завідувача 16 років.
    
Вихователі: 

Ісматова Н.А. -  освіта неповна вища, стаж роботи 25 років;

Верхолюк Н.П. – освіта неповна вища, стаж роботи 14 років;

Стрільник Т.В. – освіта базова вища, стаж роботи 9 років;

Записоцька І.Г. – освіта неповна вища, стаж роботи 7 років;

Марушевська Т.В. – освіта повна вища педагогічна, стаж роботи 4 роки;

Аннишинець Н.Л. – освіта повна  вища  управлінська, стаж роботи 6 місяців.

Музичний керівник Породько О.О. – освіта вища музична, стаж роботи 6 років, працює в закладі за сумісництвом.
В ДНЗ 1 медпрацівник – старша медична сестра Тарапон Н.М. і 10 працівників – обслуговуючого персоналу.

        
Курсову перепідготовку та атестацію педагогічні працівники  проходять  в Київському обласному інституті післядипломної освіти педагогічних кадрів у м. Біла Церква згідно з  перспективним планом 1 раз на 5 років.

У минулому навчальному році вихователь Марушевська Т.В. пройшла курсову перепідготовку, атестуватиметься наступного навчального року. Вихователь Аннишинець Н.Л. пройде курсову перепідготовку також  наступного навчального року.
4. Медичне обслуговування дітей у ДНЗ.

Медичне обслуговування  здійснюється  старшою медичною сестрою ДНЗ  у тісній співпраці з Вороньківською СДЛ, ФАП  с. Головурів. Медична робота проводиться за такими напрямками: організаційна (прийом дітей у заклад, ведення документації, участь у роботі закладу), оздоровчо-профілактична (огляд дітей, проведення антропометричних вимірювань, ведення контролю за харчуванням дітей, виконання санітарно-гігієнічних норм тощо), протиепідемічна (контроль за гігієнічним та дезінфекційним режимом, за медоглядом працівників), санітарно-гігієнічна (контроль за санітарним станом приміщень, харчоблоку, території),   санітарно-просвітня   

(проведення бесід, консультацій для батьків та персоналу, випуск санбюлетенів), фізкультурно-оздоровча (контроль за руховою активністю дітей – ранкова гімнастика та гімнастика після сну, фізхвилинки,  заняття фізичними вправами на повітрі, свята, ігри, розваги), екскурсії, пішохідні переходи, спортивні ігри, розваги та свята, пропаганда здорового способу життя.
5.Організація харчування дітей у ДНЗ.

          Порядок забезпечення  продуктами харчування здійснюється відділом освіти Бориспільської РДА з дотриманням санітарно-гігієнічних вимог і правил відповідно до міжвідомчої Інструкції з організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. Продукти  харчування  завозяться  постачальниками відповідно до  тендерних договорів з усіма супровідними документами. У забезпеченні ДНЗ овочами, фруктами  і картоплею допомагають батьки. Крім того, фермер  Семешко О.Г.  неодноразово поставляв капусту.  ФОП Шуркін постачає безоплатно пряники.

         
У ДНЗ харчування триразове,  відповідно до встановлених норм харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.
        
Контроль за організацією харчування здійснюється завідувачем, старшою медсестрою, відділом освіти, батьківським комітетом, управлінням Держпродспоживслужби в Бориспільському районі.

        
Харчоблок забезпечений технологічним обладнанням, плануємо закупити овочерізку.

       
На харчоблоці працюють досвідчені кухарі Петрова Г.І. та Семешко О.Є., які готують смачно, дотримуються технології приготування страв, вкладають у свою працю душу.

        
Щоденно вивішується меню, в якому зазначаються назви страв і їх вихід.

       
У ДНЗ є діти пільгових категорій: харчуються безкоштовно діти учасників АТО (Горбач Михайло, Гольоса Валерія), діти з малозабезпечених родин ( Ялдишови Ліза, Назар та Макар), на 50% звільняються від плати за харчування діти з багатодітних родин (Бондарчуки Ангеліна, Кирило та Данило, Аннишинець Олексій, Яцущак Богдан, Белін Ілля, Григор Вікторія, Горбач Роман). 

Батьківська плата за харчування становить 40% від вартості. Нараховується плата бухгалтерією відділу освіти, квитанції передаються батькам. У мене особисто дуже велике  прохання до всіх батьків: вчасно оплачуйте квитанції, адже всі ці гроші знову  повертаються  на харчування ваших дітей.

У нашому ДНЗ виконуються норми харчування дітей, даємо дітям всі продукти, які рекомендовані Інструкцією. Норми харчування за 2016 рік виконано на  101%, за 1 квартал  2017 року на 101 %, за квітень -  на 102 %. 

         Під  час організації харчування  працівниками садочка велика увага приділяється вихованню культурно-гігієнічних навичок дітей.

         Приписів управління Держпродспоживслужби в Бориспільському районі про порушення в організації харчування немає.

6. Навчально - виховна робота в ДНЗ.
          Робота в дошкільному закладі планувалася і проводилася з урахуванням поставлених на рік завдань  за такими напрямками : патріотичне виховання, екологічне виховання, розвиток мовлення, фізкультурно-оздоровчий розвиток. 

Як керівник закладу, я завжди підтримую та стимулюю творчу ініціативу працівників щодо вдосконалення освітньої роботи, заохочую творчі пошуки, дослідно-експериментальну роботу педагогів тощо.

Протягом навчального року  з педагогами проводилися педагогічні ради, семінари, консультації  відповідно до річного плану роботи.  Педагоги осмислено підійшли до інноваційних технологій і їх використання під час навчально-виховного процесу. Вони відвідують районні методичні об’єднання вихователів, залучають батьків як безпосередніх учасників навчально-виховного процесу до різних форм і методів роботи ДНЗ, досягли взаєморозуміння та прагнення до втілення розвитку гармонійної особистості дошкільника.         

Усі приміщення в ДНЗ естетично оформлені, предметно-ігрове середовище сприяє всебічному розвитку дітей і вимогам Програми. 
        Протягом   року   проводилися   тематичні виставки дитячих малюнків 
(«Краса осені», «Зима-чарівниця», «Я малюю маму», «Весна прийшла», «До Дня Перемоги» тощо), народні та тематичні свята. Задоволені і батьки й діти. 
Адже під час занять діти вчаться чуйності, уважності, виявляють турботу та любов до близьких, вміння поводитися серед однолітків. 
Приємно відзначити, що наші дітлахи брали участь в акції «Допоможи воїну АТО»: малювали малюнки, робили сувеніри, збирали одяг та харчі.
          Проводиться  конкурс ( іще не завершений, ще у нас багато задумів) на краще оформлення ігрового майданчика. Головним «натхненником»  цього конкурсу є вихователь Ісматова Н.А., їй допомагала вихователь Записоцька І.Г., організовувала батьків. Користуючись нагодою, хочу подякувати усім вихователям, працівникам і батькам, які не залишилися осторонь наших починань.


Хочу зазначити, що  весь колектив дошкільного закладу  докладає багато зусиль, щоб наш садок ставав рік від року кращим, привабливішим, затишнішим. 

Діти займаються предметно-практичною діяльністю, долучаються до самообслуговування. В групах створено всі умови для ігрової діяльності дітей, бо в дітей дошкільного віку основний вид діяльності – це гра. Саме через гру ми даємо дітям знання з економіки, з правового виховання,  вчимо берегти природу і бережно ставитися до довкілля.


Хочу подякувати  молодим вихователям найменших діток  Марушевській Т.В. та Аннишинець Н.Л., які створюють  розвивальне середовище в групі  з допомогою батьків.


Наші педагоги дуже творчі, багато виготовляють матеріалів до занять і свят. Скільки зусиль, часу і навіть власних коштів  витратили вихователі Верхолюк Н.П., Стрільник Т.В., прикрашаючи зал до  всіх  свят, а особливо до випускного. 

           У всіх лініях розвитку дітей розвиток мовлення проходить червоною лінією.  З першого дня вступу в садок починається робота, з ясельної групи і до старшої. Формуємо звукову культуру мовлення, проводимо словникову роботу, роботу із зв’язного мовлення, виробляємо граматично правильну мову, граємо в театр, співаємо, танцюємо. Велика заслуга в цьому і вихователів, і нашого музичного керівника Породько О.О. Робота проводиться з використанням народного фольклору, казок, театру тощо.  
На жаль, у багатьох дітей  є порушення мовлення. Було б дуже добре, якби з такими дітьми працював спеціаліст-логопед.
7. Управлінська діяльність в ДНЗ.

           З метою визначення рівня та вдосконалення навчально-виховного процесу адміністрацією ДНЗ «Журавлик» були охоплені контролем усі суттєві питання. Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного та календарного планування, готовністю педагогів та інших працівників до роботи протягом дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів.
      
У 2016/2017 навчальному році колектив закладу працював творчо і відповідально. Контролювався  стан підготовки до нового навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ, стан харчування, планування, проведення режимних процесів тощо.
       
Щодо удосконалення і модернізації роботи з родинами, колектив працював  над формуванням свідомості батьків щодо підвищення фізичної та розумової працездатності дітей, навчання дітей жити в злагоді з довкіллям та з собою. 

        
Готуючись до педради з питань екологічного виховання, вихователі в співпраці з батьками виготовили годівниці для птахів, провели конкурс віршів та психогімнастики, виставку «чарівних предметів», підготували літературу відповідно до теми. 
       
У ДНЗ створено умови для реалізації завдань з патріотичного виховання: патріотичні куточки, народні іграшки, ознайомлення з творами живопису, проведення свят з використанням народних традицій:  «Осінній ярмарок», «Святий Миколай», «Великодня писанка», Івана Купала…

Найбільше  дітям подобаються свята – сюрпризи, які для них готують педагоги: День захисту дітей та Івана Купала. На святах використовуємо народні звичаї та традиції, народне вбрання. 
       
В усіх групах створено умови для ігрової  діяльності: сюжетно-рольові ігри, творчі ігри, дидактичні ігри, рухливі ігри. Допомогу в забезпеченні іграшками  надали знову ж батьки.
      
Колектив створював умови для емоційного благополуччя дитини, будував навчальну діяльність у динамічному режимі, використовуючи різні заходи. Разом з батьками ми навчалися уникати конфліктів, будувати стратегію розв’язання конфліктних ситуацій.

   
Щоденна ранкова гімнастика, фізкультхвилинки, оздоровчі заходи, піші переходи, свята, розваги – це все застосовувалося в нашому закладі й було запорукою здоров’я наших  вихованців.

     
Хочу сказати, що всі наші досягнення - це результат злагодженої роботи всього колективу закладу: вже названих педагогів, медсестри Тарапон Н.М., завгоспа Саєнко Л.П., кухарів Семешко О.Є. і Петрової  Г.І., помічників  вихователів Будзинської  О.М., Бикової Н.М., Чич К.П., Стрільник О.В., пралі Прищепчук Л.О., сторожа Семешко К.П., робітника з обслуговування  Яцущака  М.І.

8. Робота з батьками та громадськістю в закладі.
            Протягом навчального року проводилися з батьківські збори (загальні і групові). В процесі роботи постійно виникають питання, які  вдається вирішувати. Батьки – активні учасники навчально-виховного процесу: це і участь у благоустрої,  ремонті та озелененні, у підготовці до свят (пошиття та придбання костюмів), участь у святах, у облаштування ігрових майданчиків, благодійна допомога в придбанні іграшок та  господарських товарів, у контролі за організацією харчування. 

Усі питання ми намагаємося вирішувати разом. 
          Хочу назвати найактивніщих батьків дітей: Бобрівник Юрій, Ялдишова Ерна, Ткаченко Володимир, Гольоса Руслан, Черпак Юлія, Свиридови Олександр і Даша, Григор Андрій, Піскунов Богдан, Кудін Ніна, Король Євгеній та Ірина, Малінченко Світлана,  Горбач Наталія, Корж Ярослав, Форостянко Валентина, Пасько Ірина, Семешко Наталія, Аннишинець Наталія, Височин Катерина, Шафорост Ольга, Марушевський Олексій та інші (вибачте, може когось не назвала). 
         Хочу подякувати  всім членам  батьківському комітету всіх груп, його голові Орловій Н.В. Дуже велике спасибі за те, що ви  піклуєтесь  разом з нами про наших дітей. 
        
Ми також активно співпрацюємо з адміністрацією Головурівської ЗОШ, сільською радою,  СФГ «Істок», відділенням Морозівської птахофабрики, селянськими господарствами, ФОП Шуркін. 

Завідувач Петренко С.В. є депутатом Головурівської сільської ради.
       
Дякую усім батькам та спонсорам за тісну співпрацю, підтримку та благодійну допомогу нашому закладу!
       
Я особисто та діти нашого «Журавлика» щиро вдячні вам за те, що ви – люди небайдужі, що вас цікавить кожна прожита дитиною хвилина в стінах нашого закладу. Завдяки вашій турботі діти зростають здоровими й щасливими. Завдяки  вашій активності, вашому розумінню всіх наших життєвих проблем ми працюємо! Ще раз величезне спасибі! Ми цінуємо вашу турботу про розвиток дитячого садка!

          У нас ще багато задумів і планів і на літо, і на наступний   навчальний рік! Запрошуємо всіх до співпраці.

Завідувач ДНЗ «Журавлик»      С.В.Петренко
